
 
 

 

 

VÁŽENÝ 

PEDAGOGICKÝ 

ZBOR, 

VÁŽENÍ RODIČIA 

A ZÁKONNÍ 

ZÁSTUPCOVIA, 

MILÍ ŽIACI, 

OBČANIA OBCE 

SVÄTÝ ANTON! 
 

 

 

V živote nás všetkých sa striedajú rôzne okamihy a situácie, od tých najbežnejších, pri 

ktorých sme si už zvykli na rutinu, až po tie nie celkom bežné. A dnešná situácia podľa môjho 

názoru patrí práve medzi nie bežné situácie. Výnimočná je tým, že od druhého polroka 

školského roka 2015/2016 má Základná škola s materskou školou Ferdinanda Coburga vo 

Svätom Antone riaditeľa školy. A hneď musím zdôrazniť, že výnimočnosť tejto situácie nie je 

spôsobená tým, kto je tým riaditeľom, ale skutočnosťou, že základná škola s materskou 

školou má riadne vybraného, kvalifikovaného a menovaného štatutárneho zástupcu... 

a ja som len som rád, že Vás môžem pri tejto príležitosti osloviť. 

  

Poďakovanie učiteľom a pracovníkom školy 
Táto situácia prichádza v polovici školského roka – a tak je namieste v prvom rade 

poďakovanie súčasnému vedeniu základnej školy s materskou školou a všetkým učiteľom 

a pedagogickým pracovníkom za doterajšiu prácu. A všetkým učiteľom materskej 

aj základnej školy by som chcel popriať veľa trpezlivosti a úspechov v zodpovednej práci, 

ktorá sa pre nás opäť začína a možno tiež niečo navyše – aby sme stále našli dosť síl, 

trpezlivosti a elánu na to, čo od nás žiaci aj rodičia právom očakávajú. Pri poďakovaní 

nezabúdajme ani na školský klub, školskú jedáleň a školských prevádzkových pracovníkov 

školy - všetkým patrí vďaka za ich doterajšiu prácu... 

 

Žiaci  
Po dennom oddychu Vás čaká pracovnejšie tempo a ja vám želám veľa úspechov pri 

vzdelávaní, príjemných a silných zážitkov, porozumenia a pochopenia od svojho okolia... 

 

 



 

Rodičia a zákonní zástupcovia 
V minulých dňoch ste sa mali možnosť zoznámiť s výpisom z klasifikácie prospechu 

a správania za I. polrok, s  „vysvedčením“ Vašich detí - sme v polroku školského roka a 

hodnotenie žiaka je organickou súčasťou výchovno-vzdelávacieho procesu a jeho riadenia. 

Očakával som, že dostanete aj spätnú väzbu vo forme rodičovského združenia či 

konzultačných triednych aktívov. Nestalo sa, ale to sa dá napraviť...  

 

Čo nás čaká v najbližšej dobe 
Žijeme v náročnej dobe a informačný tlak je znásobený dennými témami, medzi ktoré 

patrí aj štrajk učiteľov. K tejto téme snáď len poznámka – skutočnú náročnosť učiteľského 

povolania pozná len ten, kto ho skúsil na vlastnej koži a požiadavky pedagogickej obce 

v štrajku považujeme za plne oprávnené. Naša škola sa však v súčasnosti musí sústrediť 

hlavne na svoje interné prostredie. 

Začalo preberanie a odovzdávanie agendy riaditeľa školy, ku ktorej patrí o.i. kontrola 

a odovzdanie majetku, rozpočtu a hospodárenia, odovzdanie riadiacej a pedagogickej 

agendy.....ďalej prebehnú pracovné stretnutia s každým pedagogickým zamestnancom... 

sústredíme sa na operatívne úlohy .... a ďalšie štandardné  úkony pri nástupe nového vedenia. 

Odovzdanie agendy predpokladám najneskôr do konca februára a hneď potom prídu prvé 

vážnejšie rozhodnutia ohľadne prítomnosti a budúcnosti školy (ZŠ s MŠ)... a to sú kroky na  

ceste k zlepšovaniu úrovne Základnej školy s materskou školou Ferdinanda Coburga vo 

Svätom Antone. 

 

Veľmi si želám, aby druhý polrok školského roka 2015/2016 bol pre nás všetkých 

úspešný a priniesol čo najviac vyriešených situácií, vzájomnej úcty, veľa užitočného, bol 

novým začiatkom spolupráce a prispel k pestrejšiemu spoločenskému životu v obci Svätý 

Anton! 

 

Všetko dobré do druhého polroku školského roka! 

 

PaedDr. Jaroslav Zerola 

Riaditeľ ZŠ s MŠ Ferdinanda Coburga vo Svätom Antone 

2. februára 2016  
 


